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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE POSSE DOS VEREADORES PARA A 18ª
LEGISLATURA, QUADRIÊNIO 2025-2028 DA CÂMARA MUNICIPAL DE

JUCURUTU/RN.

No primeiro dia do mês de janeiro de 2025, às 18:00 horas, no Palácio Nelson
Queiroz,  Plenário  Vereador  Augusto  Queiroz,  Câmara  Municipal  de
Jucurutu/RN,  foi  realizada  Sessão  Especial  de  Posse  dos  vereadores  e
vereadoras eleitos para o quadriênio 2025/2028 da 18ª Legislatura da Câmara
Municipal de Jucurutu/RN. Em virtude da abdicação do exercício do direito de
suas prerrogativas feita pelo vereador José Ilo Lopes Júnior, dispostas no artigo
3º, § 1º e no artigo 12 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o ato foi
presidido  pelo  Vereador  Edivan  Fernandes  da  Costa,  convidando  para
secretariar os trabalhos o Senhor Francinildo Aquino da Silva. O Presidente
chamou nominalmente e em ordem alfabética os eleitos e eleitas no pleito
eleitoral  de  06  de  outubro  de  2024  e  diplomados  vereadores  em  06  de
dezembro de 2024, para ocupar os assentos na bancada. Em seguida, todos de
pé acompanharam o hino nacional  e o hino do município de Jucurutu.  Na
sequência,  o  Presidente  Edivan  Fernandes  da  Costa  solicitou  que  todos
permanecessem de pé para proferir o Juramento: PROMETO EXERCER COM
DIGNIDADE E DEDICAÇÃO, O MANDATO POPULAR QUE ME FOI CONFIADO,
CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO LEIS DO PAÍS,
DO  MUNICIPIO  DE  JUCURUTU-RN.  ESTADO,  A  LEI  ORGÂNICA  DO
MUNICÍPIO E AS DEMAIS TRABALHANDO EM FAVOR DOS HABITANTES DO
MUNICÍPIO  DE  JUCURUTU  -  RN.   "ASSIM  PROMETO",  chamando
nominalmente os Vereadores: Alan Oliveira do Amaral, Augusto Cálisson Diniz
de Almeida, Edivan Fernandes da Costa, Francinildo Aquino da Silva, José Ilo
Lopes Júnior,  Jubiratan de Araújo Saldanha, Marcione Araújo de Medeiros,
Maria Da Guia da Cruz, Romualdo Teixeira Cosme, Rômulo Ivo de Almeida,
Rubens  Batista  de  Araújo,  que  pronunciaram em voz  alta  o  juramento.  O
Presidente Edivan Fernandes da Costa, "Declarou Empossados os Senhores
Vereadores  e  Vereadoras  que  prestaram  o  compromisso."  Após  todos  os
Vereadores e  Vereadoras empossados assinaram o termo de posse.  Dando
seguimento, verificando a presença da maioria absoluta, iniciou-se a eleição da
Mesa Diretora da Câmara Municipal De Jucurutu para o biênio 2025/2026.
Atendendo ao Artigo 13 do Regimento Interno da Câmara Municipal concorrem
em chapa única,  para o  cargo de Presidente o  Vereador Alan Oliveira  do
Amaral, para o cargo de Vice-Presidente o Vereador Francinildo Aquino da
Silva, para o cargo de 1º Secretário Vereador Edivan Fernandes da Costa, para
o cargo de 2º secretário o Vereador Rômulo Ivo de Almeida. Iniciada a eleição
nominal, todos proferiram o voto em voz alta e foram eleitos para o cargo de
Presidente o Vereador Alan oliveira do Amaral, por maioria absoluta de votos
(11 onze), para o cargo de Vice-Presidente Francinildo Aquino da Silva, por
maioria absoluta de votos (11 onze), para o cargo de 1º secretário o Vereador
Edivan Fernandes da Costa, por maioria absoluta de votos (11 onze), e para o
cargo de 2º secretário o Vereador Rômulo Ivo de Almeida, por maioria absoluta
de votos (11 onze).  O Presidente em exercício Edivan Fernandes da Costa
solicitou  que  todos  assinassem  o  termo  de  posse  e  proclamou  eleitos  e
empossados para a Mesa Diretora do Biênio 2025/2026 os Vereadores eleitos.
Nesse momento convidou o Presidente eleito, Alan Oliveira do Amaral, o Vice-
Presidente Francinildo Aquino da Silva, 1º Secretário Edivan Fernandes da
Costa  e  2º  Secretário  Rômulo  Ivo  de  Almeida  eleitos  para  ocuparem  os
respectivos  lugares  na  bancada.  Assumindo  os  trabalhos  o  Vereador  Alan
Oliveira  do  Amaral,  usou da  Palavra  e  facultou  a  palavra  aos  Vereadores
inscritos:  Alan  Oliveira  do  Amaral,  Edivan  Fernandes  da  Costa,  Romualdo
Teixeira Cosme, Maria Da Guia da Cruz, Francinildo Aquino da Silva, Augusto
Cálisson Diniz de Almeida, Rômulo Ivo de Almeida, José Ilo Lopes Júnior, nada
mais havendo a tratar o senhor Presidente Alan Oliveira do Amaral declarou
encerrada  a  sessão  especial  de  posse  dos  Vereadores  e  eleição  da  Mesa
Diretora da Câmara Municipal. E para constar, Edivan Fernandes da Costa, 1º
secretário, subscrevo a presente Ata:
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